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selene ..

Selene € un ritorno al pas-
sato rivisitato in un’ottica
di simpatica spregiudica-
tezza per donare un po di
allegria e glamour alla vita
quotidiana e alle forme piu
semplici.

Selene represents a return
to the past revisited with
an open mind in order to
make daily life more joyful
and glamorous and to re-
light simple shapes.













teO re m a. tavolino

La linea orizzontale rigoro-
sa di Selene Large viene
prepotentemente  spez-
zata dalla forte verticalita
dell’ampia testiera con la-
vorazione capitonné. Non
serve altro per creare una
zona notte protetta e inti-
ma.

In questo gioco di lineari-
ta spezzate entra di diritto
il Tavolino Teorema, dalle
forme rigide e pungenti,
capace di distinguersi per
la sua modularita versatile
e fuori dagli schemi.

The rigorous horizontal line
of Selene Large is broken
up by the vertical importan-
ce of this wide quilted he-
adboard. Nothing more is
necessary to create a cozy
and intimate sleeping area.
Teorema table with its
sharp and rigorous shape
represents the ideal com-
plement in this game of li-
nes. You will appreciate its
extraordinary modularity.




Se I e n e extra large

Selene extra Large é ca-
ratterizzato da una testie-
ra ancora piu avvolgente.
Squadrato nei volumi, ac-
quista leggerezza e slan-
cio grazie ai piedini cir-
colari che rimandano alla
sinuosita della lavorazione
capitonné e alle forme ar-
moniche del comodino Ve-
nice che lo accompagna.

Selene extra Large featu-
res an extra-wide headbo-
ard. The squared shapes
gain lightness thanks to
the round feet that recall
the sinuous quilting on the
headboard and the grace-
ful shape of Venice night
table.




technical detalls
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Testiera non sfoderabile, disponibile con basamento sottile o0 sagomato h.29 con telaio in le-
gno o in alluminio con o senza box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 14).

Basamento sottile disponibile con piede vasetto, vasetto inclinato, inox, plaza, bridge, slitt,
linea, gold e dorian. Piedi in legno disponibili anche laccati scala ral o rivestiti in tessuto o
pelle (vedi pag. 348).

Basamento sagomato h.29 disponibile con piede vasetto, cipolla, florence, tubetto, inox o
system anche laccati scala ral (vedi pag. 349)

The headboard cover is non removable, available with bedbase h.29 cm rounded

bedbase, bedframe of solid wood or aluminum with or without storage box and with box easy
up, hands free or box spring (see page 14).

Thin bedbase available with the following feet: vasetto, vasetto inclinati, inox, plaza, bridge,
slitt, linea, gold and dorian. Wood feet available also lacquered in a color of the ral system or
covered in fabric or leather (see page 348).

Rounded bedbase h.29 available with the following feet: vasetto, cipolla, florence, tubetto,
inox or system also lacquered in a color of the ral system (see page 349)

Predisposto per materassi: | 100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 39 3/8” — 47 2/8” — 55 1/8” — 63" — 67" — 70 %" x d 78 34"

Full (double) size: predisposto per materassi | 137 x p 190 for mattresses w 54’x d 75”
Queen size: predisposto per materassi | 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi | 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80"
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technical details

100-120-140-160-170-180

112

203-223-243-263-273-283

112
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308

Testiera non sfoderabile, disponibile con telaio in legno o in alluminio con o senza box e
c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 14).

Disponibile con piede vasetto, cipolla, florence, tubetto, inox o system anche laccati scala
ral (vedi pag. 349)

The headboard cover is non removable, available with bedframe of solid wood or aluminum
with or without storage box and with box easy up, hands free or box spring (see page 14).

Available with feet vasetto, cipolla, florence, tubetto, inox or system which can be lacquered
in any colour ref. ral system (see pag. 349)

Predisposto per materassi: | 100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 39 3/8” — 47 2/8” — 55 1/8” — 63" — 67" — 70 %" x d 78 34"

Full (double) size: predisposto per materassi | 137 x p 190 for mattresses w 54’x d 75”
Queen size: predisposto per materassi | 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi | 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80"

309



122

Selene extra large

technical details

100-120-140-160-170-180

255-275-295-315-325-335

122

226

Testiera non sfoderabile, disponibile con telaio in legno o in alluminio con o senza box e
c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 14).

Disponibile con piede vasetto, cipolla, florence, tubetto, inox o system anche laccati scala
ral (vedi pag. 349)

The headboard cover is non removable, available with bedframe of solid wood or aluminum
with or without storage box and with box easy up, hands free or box spring (see page 14).

Available with feet vasetto, cipolla, florence, tubetto, inox or system which can be lacquered
in any colour ref. ral scale (see pag 349)

Predisposto per materassi: | 100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 39 3/8” — 47 2/8” — 55 1/8” — 63" — 67" — 70 %" x d 78 34"

Full (double) size: predisposto per materassi | 137 x p 190 for mattresses w 54’x d 75”
Queen size: predisposto per materassi | 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi | 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”




